

RAPACIDAD Y BARBARIE La vesania antisemita en Alemania

Pese al patente adormecimiento de la sensibilidad colectiva en los países civilizados, la persecución de que son objeto los judíos en Alemania ha adquirido una virulencia que en el mundo entero. Las generaciones actuales podían sospechar que en pleno siglo XX pudieran producirse en una nación europea los vandálicos sucesos de que está siendo escenario el presente territorio alemán. Sesudos historiadores de todos los países han venido sonrojando a España a cuenta del magno error en que hubieran de caer los Reyes Católicos, Isabel y Fernando, al decretar la expulsión de los judíos. Quizá han sido los eruditos alemanes quienes más se han significado por la dureza de su dictamen en el enjuiciamiento de aquel episodio histórico. Desde el siglo XVIII, España ha considerado aquel hecho como un oprobio histórico cuya evocación hacía enrojecer el rostro de cualquier persona medianamente culta. En este punto, no había gran diferencia de matiz entre derechas e izquierdas. La condenación de aquella arbitraria medida de gobierno alcanzaba extensión de unanimidad entre nosotros. Si alguna pluma fomentada por imperio de sus inclinaciones reaccionarias intentaba buscar atenuantes al desatino, el propósito reivindicatorio se detentaba respetuosamente en el umbral del triste y lamentable episodio. El tirón ancestral de los supertradicionalistas procuraba tal vez diluir las responsabilidades anejas al error para descargar de ellas a los monarcas bajo cuyos auspicios descubriera Colón un mundo nuevo. Nadie osaba en España, sin embargo, justificar el error mismo.

La crítica histórica, marcada hoy en Alemania con el hierro del doctor Goebbels, tendrá que proceder a la revisión del proceso en que tan malparado saliera el nombre de nuestra nación. El fanatismo religioso de una época en que todas las sectas cristianas se aplicaban, sin excepción, al exterminio del infiel, podría, tal vez, brindar alguna explicación a la expulsión de los hebreos españoles. Para la nueva ciencia alemana, esta tarea reivindicatoria se ofrece mucho más sencilla. El Estado nazi se halla al margen de toda preocupación religiosa. La divinización estatal preconizada por los dirigentes hitlerianos apenas si llega a ser una fría y confusa especulación de orden literario más que teológico. La persecución de los judíos alemanes no es efecto de ningún fanatismo fundado en miras ultraterranas. A los hebreos alemanes se les fusilase, se les atropella y se les destierra sin otra finalidad que la de apoderarse de sus bienes. Los israelitas anexionados en Alemania son ciudadanos industriales cuyas dotes de iniciativa, acompañadas de una sobriedad temperamental, han cimentado sanas y felices fortunas. El Estado nazi, sobornado por el peso de un presupuesto gigantesco cuyo volumen absorben casi totalmente los gastos militares, necesita cada día nuevos recursos. No basta que setenta millones de arios puros hayan ayudado durante veinte años en homenaje al resurgimiento bélico de Alemania. La abstención forzosa del pueblo no es suficiente remedio. Hace falta dinero. Lo tienen los judíos. El glorioso Estado nazi se envanece de haberse convertido en saltador de canchales.

Los bienes de los judíos tampoco ofrecen una solución satisfactoria en alivio de la penuria económica de Alemania. Una nación que emplea sus reservas todas en máquinas de destrucción tarda escaso tiempo en devorar la hacienda de los israelitas que equivocadamente creían vivir al amparo de las leyes. La persecución de los judíos responde asimismo a otros móviles no menos abyectos. El hambre del pueblo alemán exige perentoriamente, ya que no alimentos—y eso sería lo razonable—, víctimas mansas sobre las cuales desfogar un año de descontento. Las masas populares alemanas, intoxicadas de la demagogia oficial que en grandes dosis suministra el nazismo a las muchedumbres famélicas, han encontrado en la vejación y sevicia contra el judío una válvula de escape a la indignación que se le abre a reventar contra el régimen tiránico causante de sus males. Iller y sus secuaces fomentan y estimulan este desbordamiento de una barbarie vesánica, en la cual ha llegado el pueblo al límite extremo de la degradación. El "führer" puede estar satisfecho de su obra. El mundo, que le tenía tan sólo en opinión de aventurero delirante, empieza a percibir en él los síntomas de la demencia criminaloide.

Los líderes indios Gandhi y Nehru expresan su adhesión a la República española

Delhi, 15.—El líder indio Nehru ha enviado una carta, acompañada de otra de Gandhi, al presidente del Consejo de Ministros y ministro de Defensa Nacional. En ella ruega salud al pueblo español por el magnífico espíritu con que se mantiene en la lucha antifascista, y al mismo tiempo le expresa las impresiones adquiridas durante su viaje a España. El valor y la determinación del pueblo español—dice—frente a todo género de provocaciones es verdaderamente maravilloso e inspirador. Estoy plenamente convencido de que la victoria será vuestro. Puedo asegurar que el pueblo de India sigue esta lucha con la mayor simpatía hacia el pueblo español. Gandhi, en su carta, dice al señor Negrín: "Nehru me ha enseñado en la India a luchar más allá de las fronteras. Acaba de escribir una carta personal en la que describe las amarguras por las que está pasando vuestro pueblo y la bravura con la que está haciendo frente a la situación. Necesario deciros que mi corazón entera está con vosotros, así como mi simpatía y que deseo sinceramente que una plena libertad se abra a vuestro pueblo a través de"—Febus.

Chamberlain y Halifax llegarán a París el día 23

París, 15.—Chamberlain y Halifax llegarán a París el día 23 de noviembre, a las cinco de la tarde. La misma noche se celebrará un banquete en su honor en la Presidencia de la República. Las conversaciones entre los ministros franceses e ingleses tendrán lugar los días 24 y 25, según todas las probabilidades el día 25, por la noche, los viajeros regresarán a Londres.—Febus.

En Valencia es condenado un individuo por sacrificio de reses sin autorización

Valencia, 15.—Ante el Tribunal especial número 2 ha comparecido Ramón Ferrer Genovés, vecino de Alboraya, acusado de una torva valoración de 800 pesetas cada una. Pretendió sacrificar del pueblo una res, con lo que se vio obligado a pagar una multa de 200 pesetas y a ser condenado a un mes de prisión. El juez condenó a un mes de prisión y a 200 pesetas de multa.—Febus.

Lectura de la declaración ministerial en Turquía

Estambul, 15.—El jefe del Gobierno turco mañana, ante la Asamblea Nacional, la declaración ministerial, y pedirá la continuación de un voto de confianza.—Febus.

Próximamente se celebrará en Almería una Conferencia de Información Popular

Almería, 15.—Esta la presidencia del gobierno civil se celebrará el próximo día 22 la conferencia de información popular organizada por la Subsecretaría de Información del Ministerio de Estado. A ella asistirán los señores de la provincia, los elementos más destacados de la prensa política y organizaciones de la zona.—Febus.

RECUPERACION DE MATERIAS. I. E. C. R. L. M. núm. 1.

Pelígron, 1. Teléfono 11630. COMISION OFICIAL DEL TRAPO Serrano, 31. Teléfono 53571.

El Ejército y la población civil de la zona facciosa desean una mediación extranjera que ponga término a la guerra

Barcelona, 15.—Un telegrama de Tángier, que publica "El Socialista", dice que, mientras los hospitales de Irún, Gasteiz, Tolosa y otros rebosan heridos, en proporciones gigantescas, en el Consulado General de Italia en Tángier se reciben instrucciones de Roma para que se informe acerca de la actitud de los militares españoles, y especialmente sobre si entre ellos se siente también, al igual que en la población civil, el deseo de una mediación para acabar la guerra, como ocurre entre los militares de la Península. Con objeto de recoger impresiones sobre el verdadero ambiente, se han movilizado todas las actividades del servicio diplomático italiano y han llegado a la conclusión de que, en efecto, en el Ejército se desea generalmente sentir una mediación que acabe con la guerra y con la intervención, y hasta circular el rumor de que el Ejército ha exigido a Franco un ultimátum plenipotenciario de las hostilidades, y amenaza con secundar a la población civil, si ésta se levantara, en su deseo de concluir la campaña. Por este ambiente, el Gobierno de Roma se preocupa sobremanera.—Febus.

LA PERSECUCION A LOS JUDIOS

"Veo con dolor cómo pueden ocurrir semejantes hechos en el siglo XX de la Civilización", dice Roosevelt

Washington, 15.—El presidente Roosevelt, ante la campaña emprendida por Alemania contra los judíos, ha llegado a hacer la declaración: "Veo por mí mismo, con tanto dolor, cómo pueden ocurrir semejantes hechos en el siglo XX de la civilización".

Ha añadido que estas medidas de Alemania contra los judíos plantan con exactitud cuál es la verdadera situación de aquella nación y que para conocer en detalle aquél estado de cosas es por lo que ha ordenado al embajador de los Estados Unidos en Berlín se traslade a Washington para informar y poder evaluar directamente con los determinados consultores.—United Press.

LAS PERSECUCIONES ANTISEMITAS EN ALEMANIA PRODUJERON EN LOS ESTADOS UNIDOS UN AMPLIO MOVIMIENTO DE REPRESALIA E INDIGNACION

Washington, 15.—Las persecuciones desencadenadas en Alemania contra los judíos han producido en los Estados Unidos un amplio movimiento de repulsa, anunciándose en algunos círculos la organización posible de un boicot eficaz contra las mercancías alemanas, por ser el medio más práctico de replicar a los nazis.

El señor Roosevelt ha sido visitado por el alcalde de Nueva York, señor La Guardia, y por el Comité financiero del Consejo Municipal, a fin de entregar al presidente norteamericano un escrito condenando los ataques alemanes a los judíos.

Por otra parte, idénticas manifestaciones de protesta se han hecho en diversas entidades financieras y políticas de América del Norte.—Febus.

WILSON HARA GESTIONES CERCA DE BERLIN A PROPOSITO DE LA SITUACION DE LOS CIUDADANOS AMERICANOS ISRAELITAS EN ALEMANIA

Berlín, 15.—En los círculos norteamericanos de esta capital se cree saber que el embajador de los Estados Unidos, señor Wilson, hará hoy o mañana una gestión en el Ministerio de Negocios Exteriores, en cumplimiento de instrucciones recibidas de su Gobierno, a propósito de la situación de los ciudadanos americanos israelitas en Alemania.—Febus.

WILSON LLAMARA LA ATENCION A ALEMANIA SOBRE LA VIVA REACCION PRODUCIDA EN LOS ESTADOS UNIDOS ANTE LAS PERSECUCIONES DE QUE SON OBJETO LOS JUDIOS

Berlín, 15.—En los círculos políticos se cree que la gestión que haga en el Ministerio de Negocios Exteriores el embajador norteamericano, señor Wilson, será una llamada de atención sobre la situación de los ciudadanos americanos israelitas en Alemania, donde continúan las persecuciones oficiales y públicas contra los israelitas.—Febus.

HULL CONFERENCIA CON EL EMBAJADOR NORTAMERICANO EN BERLIN SOBRE LAS PERSECUCIONES A LOS ISRAELITAS

Washington, 15.—El secretario de Estado, señor Cordell Hull, ha llamado al embajador norteamericano a Berlín, con objeto de conferenciar extensamente sobre la situación en Alemania, donde continúan las persecuciones oficiales y públicas contra los israelitas.—Febus.

SUZVA RECLAMA A BERLIN A PROPOSITO DE LOS DAFOS SUFRIDOS POR SUS CIUDADANOS EN LOS INCIDENTES ANTISEMITAS

Berlín, 15.—Las autoridades federales suizas han enviado una gestión en Berlín a propósito de los daños sufridos por ciudadanos suizos en el curso de los recientes sucesos contra los judíos.—Febus.

HOLANDA ESTABARA NEGOCIACIONES CON VARIOS PAISES EUROPEOS PARA ADOPTAR MEDIDAS EN FAVOR DE LOS EMIGRADOS ALEMANES DE RAZA JUDIA

La Haya, 15.—El jefe del Gobierno, Colijn, ha declarado que el Gobierno holandés va a entablar negociaciones con los países de Francia, Inglaterra, Dinamarca, Suecia, Noruega y otros países, con el fin de poner de acuerdo para adoptar medidas a favor de los emigrados alemanes de raza judía que huyen de su país.—Febus.

UN ARTICULO DE "LA VANGUARDIA" La política del Gobierno republicano obedece a un proceso de resistencia que está meditado sobre las bases reales

Barcelona, 15.—"La Vanguardia" estudia a la fatiga de la guerra y dice que es un pesadumbre de sacrificio, y quien la lleva sobre sí, soldados o gobernantes, tienen derecho a desear que la guerra acabe. Pero también desear—añade—que acabe una enfermedad, y ello no depende de la voluntad de vencer. El mal puede ser curado con la victoria de España y acabar la guerra así; pero no hay que hacer política de guerra, sino política de paz. Llegó el momento de la política de paz, y a todo el espacio peninsular y bastó una pulgada de tierra libre al Sur para derrotar. La política del Gobierno republicano obedece a un proceso de resistencia que está meditado sobre las bases reales.

Dice también que, dado el estado de Europa y la degradación de los elementos políticos que se están representando en la justicia internacional, el camino más eficaz en España era recurrir al heroísmo y a la altivez, no por simple espíritu de quijotismo, sino porque la indiferencia de Europa y la oscura y sangulante política de los Estados Unidos, que el sistema de lucha más fácil. La demostración de que la política del señor Negrín es cer-

INGLATERRA SE PREOCUPA DE LOS CIUDADANOS BRITANICOS RESIDENTES EN ALEMANIA

Londres, 15.—En la Cámara de los Comunes, y contestando a preguntas de varios diputados, el primer ministro anunció que el Gobierno ha dado instrucciones para llevar a cabo una gestión que salvaguarde los intereses y vidas de los ciudadanos británicos residentes en Alemania.—Febus.

EN EL TERRITORIO LIBRE DE DANTZIG SE MULTIPLICAN LOS INCIDENTES ANTISEMITAS

Dantzig, 15.—Los incidentes antisemitas se multiplican en el territorio de la ciudad libre. La Policía ha detenido a grupos de jóvenes nazis han apaleado en las calles a los israelitas que encontraban a su paso y varios escaparates han sido destruidos y saqueados.—Febus.

LOS CIRCULOS ALEMANES, IRRITADOS POR LAS DECLARACIONES HECHAS EN LA CAMARA DE LOS COMUNES SOBRE LAS PERSECUCIONES ANTISEMITAS

Berlín, 15.—Los círculos alemanes se muestran fuertemente irritados por las declaraciones hechas ayer en la Cámara de los Comunes sobre los sucesos antisemitas en Alemania. Se declara que esas declaraciones se dan prueba de mala fe hacia las autoridades alemanas.

Los círculos nazis añaden que tal sistema no puede contribuir a facilitar los proyectos de un acercamiento anglo-alemán.—Febus.

LA Prensa Inglesa CONTINUA EN SUS SEVEROS COMENTARIOS A LAS PERSECUCIONES ANTISEMITAS ALEMANAS

Londres, 15.—La Prensa inglesa continúa haciendo severos comentarios a las persecuciones antisemitas en Alemania. El "Times" y los demás periódicos conservadores hacen resaltar con satisfacción las declaraciones del primer ministro hechas ayer tarde en la Cámara de los Comunes sobre las gestiones del representante diplomático británico cerca de la Wilhelmstrasse, tanto en lo que se refiere a la protección de las vidas y bienes de los ciudadanos ingleses residentes en aquel país como a la protesta contra las acciones lanzadas en Alemania contra algunos políticos ingleses de la oposición.

Los órganos liberales y laboristas se expresan en términos de gran indignación contra la campaña antijuda alemana, impropia de la época moderna, y piden que las naciones democráticas se pongan de acuerdo para adoptar medidas que pongan freno a la locura en aumento de los dirigentes nazis.—Febus.

La Prensa norteamericana comenta favorablemente la idea de una Conferencia Internacional de la Paz

Washington, 15.—Algunos periódicos han comentado esta mañana favorablemente la propuesta del líder francés León Jouhaux, de que el presidente Roosevelt convoque a una conferencia de la Paz, a la que asistieran los principales gobernantes de las grandes potencias mundiales. Están conformes con el juicio de Jouhaux, de que mister Roosevelt es la única persona que puede convocar una conferencia de esta clase, pero siendo necesario, en primer lugar, que las naciones democráticas se pongan de acuerdo para adoptar medidas que pongan freno a la locura en aumento de los dirigentes nazis.—Febus.

LA C. G. T. FRANCESA RECHAZA DE PLANO LOS DECRETOS LEYES

Nantes, 15.—El Congreso de la Confederación General del Trabajo ha celebrado esta tarde su cuarta sesión en la que el secretario general de la C. G. T., camarada Jouhaux, leyó la siguiente resolución, que fue aprobada por unanimidad: "El Congreso se encuentra perfectamente resuelto a defender la ley de Curieux, la ley de los contratos colectivos de trabajo, la ley de los Delegados Obreros, etcétera, y declara que la clase obrera debe servir de base a todo resurgimiento de nuestra economía."

La resolución añade que la C. G. T. rechaza de plano los decretos leyes, que sólo imponen sacrificios a la clase obrera. Termina declarando que responderá a la agresión, no sólo con medidas defensivas, sino presentando, además, un plan constructivo que responda verdaderamente a las necesidades del país.—Febus.

LA MINORIA PARLAMENTARIA SOCIALISTA FRANCESA NO APROBARA LA POLITICA INAUROBADA POR EL GOBIERNO CON LOS DECRETOS LEYES

París, 15.—La Comisión Ejecutiva de la minoría parlamentaria socialista, reunida anoche, ha aprobado una resolución en la que declara no poder aceptar la política inaugurada por el Gobierno con los decretos leyes.—Febus.

EL PATIDO COMUNISTA FRANCES PIDE LA CONVOCATORIA INMEDIATA DE LAS CAMARAS

París, 15.—El Buró del Partido Comunista ha decidido pedir la convocatoria inmediata de las Cámaras. Al mismo tiempo anuncia una acción energética encaminada a conseguir la derogación de los decretos leyes.—Febus.

UNA VEZ MAS LOS INVASORES HAN APRENDIDO A SU COSTA, EN EL SECTOR DE CARABANCHEL, QUE MADRID ES INEXPUGNABLE. EL ESPIRITU DEL 7 DE NOVIEMBRE CONTINUA ALERTA

El enemigo prosigue sus violentísimos ataques en la zona del Ebro sin conseguir sus objetivos

Parte oficial del Ministerio de Defensa Nacional: "EJERCITO DE TIERRA.—ESTE.—En la zona del Ebro ha proseguido durante la noche última y la jornada de hoy el violentísimo combate, lanzando las fuerzas al servicio de la invasión, apoyadas por gran masa de artillería, continuos ataques contra nuestras posiciones. Los soldados españoles resisten vigorosamente y causan al enemigo extraordinario número de bajas. La lucha continúa con dureza a la hora de redactar este parte. En el sector del Segre la actividad registrada carece de importancia. CENTRO.—En las últimas horas de ayer el enemigo atacó por el sector de Carabanchel, llegando a salir de sus parapetos, viéndose obligado a volver rápidamente a ellos perseguido por el fuego de las armas de nuestros soldados, después de sufrir grave quebranto. En los demás frentes, sin noticias de interés. AVIACION.—A las trece y cincuenta horas de ayer cinco trimotors Savoia bombardearon la zona portuaria de Valencia, causando averías en un mercante británico."

Un evadido de las filas rebeldes hace interesantes manifestaciones acerca de los crímenes del fascismo en Asturias

Barcelona, 15.—Un evadido de las filas rebeldes por el frente del Este, muchacho asturiano, ha hecho interesantes declaraciones sobre el régimen de terror que existe en aquella zona. La bandera de Falange llamada Oviedo fué la encargada de ejecutar el "brido" de Gijón. Los albañiles aparecieron a diario llenos de cadáveres. En cuanto a las mujeres con sideradas izquierdistas, se las encerraban o asesinaban. También se llegó a efectuar el corte de pelo, e incluso a hacerlas beber fuertes dosis de ricino. Como las mujeres no podían evitar que los vecinos del pueblo de Serín y otras aldeas próximas prestaran auxilio a los guerrilleros asturianos, resolvieron incendiar aquellas lugares hasta destruirlos. Ha confirmado este evadido la ejecución con garrote del hermano del futbolista Carcedo, habiéndose acusado a éste de haber cometido dos mal quistes asesinos. Por cualquier motivo se intensificaba el terror, y así se cometieron miles de fusilamientos como represalia por la conquista de Teruel. Hubo un capitán que se negó a cumplir las órdenes de ejecución, que tenían lugar en La Collada. Muchos antifascistas cayeron en la trampa al inscribirse en la organización militar llamada "segunda línea", de donde fueron eliminados más tarde. El evadido ha tenido palabras de elogio para el temple de la mujer asturiana. Con frecuencia se dicen las unas a las otras en voz baja que prefieren "el pan negro" a los panes blancos. Se dice que el caso frecuente de muchachas que eran requeridas por italianos, a los que contestaban únicamente: "Guadalajara". También dijo que los legionarios no han vuelto a Asturias. Y agregó desde que pronunció su discurso, y que ahora manda la Legión, que constituye la 150 División marroquí, el general Muñoz Grande. Aseguró también que en la zona invadida existe ya la convicción de que fueron los mismos fascistas los que bombardearon la iglesia del Pilar, lo que hicieron con bombas de serrín, para que hiciera que los proyectiles de los nazis no explotaran. Relató que a los indios tribales se les exigen donativos, y que si luego se cuenta corriente de lo que dan, se incautan de éste. Los alemanes tienen ahora el proyecto de poner en marcha la mina de Asturias. Las fuerzas fascistas poseen un miedo enorme a la artillería republicana, y a las unidades fascistas, para llevarlas al Ebro, las engañan, diciéndoles que van al frente de Madrid. De igual forma, para dar la sensación de que a diario

EL PAPA ENVIA AL REY VICTOR MANUEL Y A MUSSOLINI UNA PROTESTA CON MOTIVO DE LAS REFORMAS IMPLANTADAS EN EL MATRIMONIO, Y VICTOR MANUEL CONTESTA QUE HARA LO POSIBLE POR COMPLACERLE

Ciudad del Vaticano, 15.—El Papa ha enviado una protesta al rey Víctor Manuel y a Mussolini con motivo de las reformas en la cuestión de matrimonios contenidas en los recientes decretos fascistas contra los judíos.—Febus.

Ciudad del Vaticano, 15.—En las respuestas a la carta que el Papa le envió con motivo de la promulgación de la ley sobre los matrimonios, el rey Víctor Manuel dice que el Estado fascista tendrá muy en cuenta, en lo posible, los deseos de la Iglesia en esta materia tan delicada.—Febus.

Suiza actúa energicamente contra el fascismo

Berna, 15.—En virtud de las medidas dadas por el departamento de Justicia y Policía contra las actividades nazis en territorio suizo, han sido detenidos numerosos agentes extranjeros. También ha sido suspendida la publicación de los diarios periódicos, órganos del nazismo en Suiza. Asimismo han sido ya destituidos algunos funcionarios sospechosos de mantener relaciones con los agentes nazis. El presidente de la Confederación Helvética, Baumann, ha declarado el nacional-socialismo en Suiza como un fenómeno indeseable.—Febus.

POLITICA FRANCESA

Las organizaciones obreras de toda Francia piden a la C. G. T. la lucha declarada contra los decretos leyes del Gobierno

Nantes, 15.—El Congreso de la C. G. T. recibe numerosos telegramas de las organizaciones obreras de toda Francia, pidiendo la lucha declarada contra los decretos leyes del Gobierno.

En la sesión del Congreso de esta tarde, el secretario general, Jouhaux, demostró, con datos, la falsedad de los rumores que se han hecho circular, anunciando una disminución de afiliados en los ramos de la Metalurgia y la Edificación.—Febus.

REINAUD CONFERENCIA CON EL PRESIDENTE DE LA COMISION DE HACIENDA DE LA CAMARA

París, 15.—Paul Renaud ha conferenciado esta noche con el presidente de la comisión de Hacienda de la Cámara, manifestándole que mañana distribuirá los primeros artículos del proyecto de presupuestos.—Febus.

DALADIER SE ENTREVISTA CON REINAUD Y BONNET

París, 15.—Daladier ha celebrado esta mañana una extensa conferencia con el ministro de Hacienda, Renaud. También se ha entrevistado con el ministro de Negocios Extranjeros, Bonnet.—Febus.

EN WASHINGTON SE DECLARA QUE LAS RECIENTES DECISIONES ADOPTADAS POR EL GOBIERNO FRANCES NO TENDRAN REFERENCIA EN EL ACUERDO ECONOMICO TRI-PARTITO

Washington, 15.—Hablando con los periodistas el secretario de Estado del Tesoro, señor Morgentau, ha declarado que espera que las recientes decisiones adoptadas por el gobierno francés no tendrán repercusión alguna en el acuerdo económico tripartito concertado entre Francia, Inglaterra y los Estados Unidos.—Febus.

Han quedado suspendidas las negociaciones entre la Santa Sede y la Junta de Burgos

Barcelona, 15.—El ex presidente de la Cortes Constituyente don Julián Besteiro, ha tenido una extensa conferencia con el presidente del Consejo de Ministros, doctor Negrín.—Febus.

EL SEÑOR BESTEIRO VISITA AL DIRECTOR GENERAL DE ABASTECIMIENTOS Y AL PRESIDENTE DE LAS CORTESES

Barcelona, 15.—El ex presidente de la Cortes Constituyente don Julián Besteiro ha visitado esta mañana al director general de Abastecimientos y al señor Martínez Barrio, presidente de las Cortes, con el fin de cumplimentarlas.—Febus.

Ayudad a POLITICA

